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ПЕРЕДМОВА
Пропонований посібник “Українська мова як іноземна: основи граматики 

в таблицях та вправах” є навчальним виданням для вивчення базової практичної 
граматики іноземними студентами вищих навчальних закладів. Посібник склада-
ється із двох частин – основ української граматики у таблицях і тестів. Кожна з 
частин включає розділи, що охоплюють матеріал курсу і спрямовані на формуван-
ня знань теоретичних основ української мови та вдосконалення рівня її практич-
ного володіння. Виклад правил супроводжується короткими прикладами. 

У посібнику подано велику кількість різноманітних таблиць, що ґрунту-
ються на активній і актуальній для іноземців лексиці. 

У розділі “Іменник” запропоновано інформацію про поділ іменників за зна-
ченням, їх рід, число та відмінки, а також можливі варіанти відмінкових закін-
чень, винятки, чергування приголосних при словозміні. Подано таблиці із вра-
хуванням основних значень відмінків та окремих випадків утворення множини.

Розділ “Прикметник” містить інформацію про види та утворення ступенів 
порівняння прикметників, про порядок вживання прикметників перед іменника-
ми та їх узгодження з іменниками у числі, роді та відмінку. 

Про числівник, види числівників за значенням, граматичними ознаками та 
будовою, а також про особливості вживання кількісних та порядкових числівни-
ків і їх узгодження з іменниками у роді, числі й відмінку іноземні громадяни змо-
жуть дізнатись, опрацювавши розділ “Числівник”.

Усі типи займенників в українській мові та їх відмінювання наводяться у 
розділі “Займенник”.

У розділі “Дієслово” чітко виокремлені часові форми дієслів та їх дієвідмі-
нювання. Акцентовано увагу на види дієслова. Враховуючи труднощі засвоєння 
студентами-іноземцями форм дійсного, умовного та наказового способів при ви-
вченні української мови, у посібнику упорядкувано різні підходи до визначення 
цих форм. Також подано дієвідміни дієслів, їх правила відмінювання та приклади.

Розділ “Прислівник” презентує поділ прислівників на групи за значенням, 
утворення їх ступенів порівняння. Звернено увагу на складні прислівники, що 
пишуться разом, окремо та  через дефіс.

У посібнику подано класифікації службових частин мови, особливості їх 
правопису.

Друга частина навчального посібника складається з тестових завдань, які 
охоплюють достатню кількість прикладів з орфографії та морфології, та словни-
ка-мінімума активної й актуальної лексики.

Зміст і структура посібника дають змогу швидко повторювати граматику, сприя-
ють систематизації набутих знань з української мови, самоперевірки та самоконтролю.


